

ЗМІСТ

Землеробство, рослинництво та агроекологія

Ушкаренко В.О., Андрусенко І.І. Екологічні аспекти стратегії зерновиробництва в Україні	3
Орлюк А.П., Шпак Д.В., Жужа В.О. Вплив масового добору на характер успадкування ознаки "довжина колоса" у гібридних популяцій озимої пшениці	10
Філіп'єв І.Д., Влащук О.С., Рищук Є.М. Вплив добрив на вміст олії та амінокислот в зерні зрошуваної сої	16
Мацко П.В., Мелашич А.В., Сафонова О.П. Агроекологічний стан темно-каштанових вторинно осолонцьованих ґрунтів за різних антропогенних навантажень	19
Смирнова М.В., Горбатенко І.Ю. Вплив ацетону на онтогенез проростків патисону (<i>Cucurbita pepo</i> L.) <i>in vitro</i>	23
Федорчук М.І., Комір З.В., Альохін А.А., Альохіна Н.Н. Онтогенез <i>Salvia officinalis</i> L. <i>ex situ</i>	27
Бутов В.М. Вплив альтернативних видів добрив і режимів зрошення на продуктивність цукрового буряку	32
Лавренко С.О. Вплив агротехнічних прийомів на врожайність чини посівної при зрошенні в умовах півдня України	37
Хвіст О.В. Продуктивність сортів твердої та м'якої ярої пшениці залежно від режимів зрошення	41
Бондаренко В.М. Вплив строку збирання на врожайність, посівні та технологічні якості насіння ярого ріпаку при зрошенні	45
Карашук Г.В. Вміст білка в зерні зрошеного сорізу та основні показники його якості залежно від добрив	49
Скорий М.В. Вплив строків сіву на формування кореневої системи сорізу	54
Суський О.М., Макрушина Є.М., Кліценко Г.Г., Кондратенко О.М. Залежність посівних та урожайних властивостей насіння сої від їх питомої маси	57
Філіп'єв І.Д., Ківер Г.Ф., Степанова І.М. Вплив строків внесення азотного добрива на врожай і якість плодів безрозсадного томата	61
Аверчев О.В., Нароха Ю.С., Колесник Д.В. Історія та перспективи розповсюдження гречки на півдні України	64

Приймак В.В. Вплив класів розподілу за масою яєць на інкубаційні якості птиці кросу “Конкурент-2”	68
--	----

Тваринництво, кормовиробництво

Пелих В.Г. Використання днк-тесту для оцінки генотипів свиней за стрес-чутливістю	71
Іванов В.О., Козій М.С. Ембріональні тканини: удосконалення їх гістологічної обробки	75
Бородай В.П. Біологічно активна добавка йоду	78
Сивик Т.Л. Ефективність використання протеїново-мінеральної добавки із гіпергалинного зоофітопланктону в годівлі вівцематок	81
Торська С.М. Оцінка і прогнозування спермопродукції кнурів-плідників м'ясних порід шляхом урахування адаптивних реакцій на водний моціон	86
Нечаев М.Д., Хаджидавидов О.І. Вплив домішок ферментного препарату мацеробацилін – ГЗх (пектолітичної дії) на ріст каченят при вирощуванні на м'ясо	89
Коваленко В.В. Параметри лактаційних кривих молочної худоби різної інтенсивності формування	91
Коваленко І.І. Використання параметрів росту для прогнозування живої маси птиці бройлерних кросів	94
Сухаренко О.І. Засвоєння поживних речовин корму в організмі качок при використанні антиоксидантних препаратів	98
Антонік І.І. Деякі особливості вовнового покриву мериносів таврійського типу асканійської породи	101
Польовий Л.В., Яремчук О.С. Конверсія і енергія кормів в білок та енергію поживної частини туші бичків української чорно-рябої молочної породи	105
Васильєва Т.А. Застосування стабілізуючого відбору для покращення відтворних якостей коней верхових порід	109

Меліорація

Ушкаренко В.О., Морозов В.В., Жужа В.В., Жужа А.В. Еволюція гідрогеологічного стану під впливом урбанізації і меліорація ландшафту на території міста Херсона	112
--	-----

Колесніков В.В., Іванів О.Я. Результати ґрунтово-сольової зйомки на дослідній ділянці дренажу в СПК “Зарічний” Джанкойського району АР Крим	126
Волочнюк Є.Г. Формування якості води Інгулецької зрошувальної системи	130
Грановська Л.М., Прудська А.О. Використання стічних вод – важливий фактор в системі раціонального природокористування	134

Економіка сільськогосподарського виробництва і АПК

Чорний Г.М., Мазур А.Г., Соловійов А.І. Регіональні особливості управлінських процесів у сільському господарстві	140
Лохоня О.І., Беспалова Н.О., Беспалов О.А. Продуктивність праці при виробництві продукції тваринництва в сільськогосподарських підприємствах Херсонської області	144
Попова А.О. Економічна ефективність виробництва молока при різних рівнях годівлі корів	147

Економіка підприємства і організація виробництва

Мармуль Л.О., Ушкаренко Ю.В. Систематизація показників соціальної та екологічної ефективності розвитку харчової промисловості	157
Минкіна Г.О. Вдосконалення страхового ринку України	161
Бойко Л.О. Професійні орієнтації сільської молоді	164
Завідна Л.Д. Бюджетний дефіцит та податковий вплив на нього	167
Середа Т.Г. Стан і розвиток основних галузей виробництва у ват ППР "Придніпровський" в ринкових умовах	173

Підприємство, менеджмент, маркетинг

Соловійов І.О. Використання результатів діагностики фінансової діяльності підприємства для коректування задач управління маркетингом	178
Ушкаренко Ю.В., Соловійов А.І. Проблеми реалізації та встановлення ціни на ринку плодоовочевої продукції по Херсонській області	182

Осадчук І.В., Боліла С.Ю., Соколик Т.М. Переваги та недоліки, можливості та загрози розвитку ОПГ населення.....	186
Мохненко А.С. Соціально-економічні передумови формування і розвитку малого бізнесу	190
Резнік А.Д., Купцова О.Є. Банківське кредитування суб'єктів підприємницької діяльності в агропромисловій сфері	196

Водні біоресурси і аквакультура

Гейна К.М., Горбонос В.М., Козичар М.В. Умови відтворення риб Дніпровсько-Бузької гирлової системи	201
--	-----

Економіко-математичне моделювання

Ушкаренко В.О., Міхєєв Є.К. Теоретичні і прикладні аспекти прийняття управлінських рішень в землеробстві	205
Ушкаренко В.О., Плоткін С.Я., Шепель А.В. Створення комп'ютерної бази даних пестицидів та агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.....	216
Степаненко Н.В. Моделювання і прогнозування живої маси птиці яєчних кросів	220
Шерман М.І. Імовірнісний підхід до створення зображень засобами комп'ютерних програм	225
Крініцин В.В. Формальні підходи до прогнозування розвитку культур	233

Залізобетонні конструкції, будівлі та споруди

Чеканович М.Г Залізобетонні балки максимальної міцності	238
--	-----

Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка

Урекяну С.А. Регіоналістика – наука про управління розвитком регіонів	243
Ковальов В.В. Вплив державної регіональної політики на інвестиційну діяльність в регіонах	249

**Збереження та переробка сільськогосподарської
продукції**

Скорченко Т.А., Грек О.В., Маляренко Т.В. Використання різних форм соєвих добавок при виробництві кисломолочних напоїв	253
Букін В.П., Припутіна Л.С. Результати оцінки властивостей харчового барвника із сировини сафлору фарбувального (<i>Carthamus tinctorius</i> L.)	258
Анотації	264
Аннотации	272
Annotations	281
Положення про фахове наукове видання "Таврійський науковий вісник"	288